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Ata da Sessão Ordinária Plenária do 3º (terceiro) trimestre do ano, da 

Câmara Municipal de Sertânia. 

 

 

Aos 09 (nove) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um 

(09.09.2021), às 09:15h, em ambiente virtual, teve início a Sessão 

Ordinária Plenária do 3º (terceiro) trimestre do ano. O Presidente Antônio 

Henrique Ferreira dos Santos declarou aberta a Sessão sob a Proteção de 

Deus e em nome da Comunidade Sertaniense. Estavam presentes na sessão 

os seguintes Vereadores: Antônio Henrique Ferreira dos Santos, 

Antônio Tadeu de Queiroz Veras, Denilson Simplicio da Silva, 

Dorgival Rodrigues dos Santos, Enilton Sousa Cristovão Filho, 

Edmundo José Alves, Galba Pereira de Siqueira, José Damião Silva, 

José Etelvino Lins de Albuquerque Junior, José Mário Leal Vilela, 

Magaly Andrade Galindo de Araújo e Rita Rodrigues Rafael de Melo. 

O Vereador Washington Passos justifica sua ausência e declara favorável 

às proposições apresentadas na sessão de hoje. O Senhor Presidente 

iniciou as atividades dispondo as matérias para a fase do Expediente do 

Dia: Projeto de Lei nº. 014/2021, de autoria  do Poder Executivo, 

assunto: altera o anexo I da Lei nº. 1.644/2018 e dá outras  providências. 

O Senhor Presidente inicia a discussão e votação das matérias destinadas 

a ORDEM DO DIA: O Projeto de Lei nº. 014/2021 colocado em 

discussão foi aprovado por unanimidade. Na sequência informa sobre 

convite do Senhor Prefeito aos vereadores para reunião com o Magnífico 

Reitor da Universidade Federal, Professor Alfredo Gomes para tratar de 

assuntos relacionados a implantação de cursos de Extensão da UPE, no 

Município  de Sertânia, que será realizado na Escola Presidente Vargas, às 

09:00 do dia 11 de setembro do corrente ano. Informou também que se 

reunirá com os líderes para decidir sobre a realização das sessões 

presenciais. Concedida a palavra ao Vereador Dorgival dos Santos que fala 

sobre a visita ao Povoado de Várzea Velha e solicita a ampliação e 

iluminação do cemitério daquela localidade. Destaca reclamações dos 

moradores do Sítio Clemência pela dificuldade no acesso a água e diz que é 

necessário o serviço de patrolamento na barragem do Senhor Arthur. Fala 

também de reclamações a respeito da barragem no Sítio Piutá que se 

encontra estourada e por fim solicita urgência na iluminação do cemitério 

de Rio da Barrra e conserto de esgoto. O Vereador Denilson diz que já 

enviou ofício a Secretaria solicitando a recuperação da barragem do Piutá. 

O Senhor Presidente informa que o Vereador Washington Passos solicitou 

através de ofício a iluminação do Cemitério de Rio da Barra e justifica as 
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dificuldades com a CELPE para a realização do serviço, inclusive em outras 

comunidades. A Vereadora Galba Siqueira solicitou providências com 

relação a iluminação do cemitério de Rio da Barra e de outras localidades. 

Por fim destaca as dificuldades com o abastecimento de água no Município. 

O Senhor Presidente com relação ao abastecimento diz que orienta a entrar 

em contato com a Ouvidoria da Compesa para fazer as reclamações. O 

Vereador Tadeu Queiroz iniciou reafirmando as solicitações feitas pelo 

Veredaor Washington Passos para melhoria da iluminação do cemitério de 

Rio da Barra há três legislaturas e ressalta as dificuldades na promoção e 

prestação do serviço por parte da CELPE. Em relação ao dia 07 de 

Setembro disse que houve por parte da população manifestações  pacíficas e 

ordeiras, embora uma quebra do sistema na condução de respeito as 

instituições pelo Presidente da República. E ressalta que é necesário 

repreender atos anti-democráticos. A pedido do Vereador Etelvino Júnior, o 

Senhor Presidente diz que os casos estão diminiundo e os serviços no 

enfrentamento da Covid estão em análise.  Por fim, o Senhor Presidente 

agradece a presença de todos, e declara encerrada a sessão, desejando que 

Deus abençoe a todos. 
 


